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Praha zažije v polovině dubna boj mezi dvěma kapelami. O vítězi unikátního souboje rozhodnou mezi
dvěma kapelami ve čtyřech kolech návštěvníci koncertu. Monkey Business a Tata Bojs využijí dvě
pódia a budou hrát na střídačku proti sobě.

RedBull Soundclash je ultimátní hudební záležitostí, která se odehraje konkrétně 16. dubna v pražském
klubu SaSaZu. Večerem bude provázet Tomáš Hanák.

Skupina Tata Bojs je teď na soustředění, aby porazila nervozitu. Píše skladby na novou desku a po
večerech vybírá nejúčinnější zbraně ze svého repertoáru do souboje s Monkey Business.

Pár detailů prozrazuje Mardoša: „Už máme vyvolených několik horkých favoritů, ale definitivní bojová
soupiska ještě nepadla.“ A poposuje zvolenou bojovou taktiku: „Budeme se snažit naše vystoupení udělat
pro lidi co nejzábavnějším. Vůbec totiž nevíme, co od tohoto večera, který je natolik zvláštní, že jsem se s
něčím obdobným v životě nesetkal, vlastně čekat. Už jsme dokonce psali našim fanouškům a přátelům, aby
nás přišli podpořit, že na jejich tleskání bude velmi záležet.“

Monkey Business  už mají o soutěžních písních jasno. Jejich převedení do žánrově odlišných stylů pro
muzikanty kolem Romana Holého nebyl nejmenší problém: „Vybrali jsme co nejhybnější písničky a snadno
je předělali do jiných stylů. To výběr hosta nám zabral skoro půldruhé hodiny. Každý jsme musel vypít asi
dvanáct piv, užili jsme přitom obrovský kopec srandy, ale výsledek bude stát za to“, prozrazuje Roman
Holý. Přiznává, že Monkey Business poněkud zapomněli na publikum: „Sezvat do SaSaZu prostřednictvím
našeho webu co největší počet fanoušků mě vůbec nenapadlo! Jsme přiměřeně sebevědomá skupina…
Vlastně dost sebevědomá! Takže se rozhodně nespokojíme s horším, než druhým místem.“

Něco takového tady nebylo od boxerského utkání mezi Muhammadem Alim a Joe Frazierem v roce 1971.
Rozhodují diváci – tedy klidně i vy – přímo na místě. Vstupenky a více info na www.redbullsoundclash.cz

Program akce:

20:00 Začátek 22:00 Warm Up – každá z kapel zahraje své 3 písně 22:30 Cover – vybraný cover song zahrají
obě kapely ve vlastní verzi. 22:45 Take Over – jedna kapela začne hrát svou píseň, druhá ji musí dohrát po
svém 23:05 Clash – kapely zahrají sve tři písně ve třech různých nových aranžmá 23:30 Wild Card – každá z
kapel zahraje se svým tajným hostem 23:45 Finále – vyhlášení vítěze a závěrečný song 24:00 Afterparty –
DJ a párty až do svítání
 
 Monkey Business – Piece of My Life
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